

ОСЕННИЕ ГАСТРОЛИ КУКОЛ

Границу Полярного круга пересекли в минувшее воскресенье куклы Петрозаводского театра. В спектакле «Карельский сувенир» им впервые предстоит выступить перед юными зрителями Мурманска. Показом этого спектакля, созданного по мотивам народных сказок и ставшего украшением репертуара театра кукол, его коллектив начнет здесь свои осенние гастроли.

В Мурманске артисты из Петрозаводска предлагают дать для ребят тридцать три спектакля, выступить по местному телевидению. Собираясь в гости к соседям, наша труппа не случайно включила в свою программу «Карельский сувенир». Этот красочный и самобытный спектакль стал

своеобразной «визитной карточкой» театра. Где бы не выступали наши артисты — в городах Прибалтики, Российской Федерации, на Украине или в Финляндии, — всюду он вызывал у детей восторженный прием.

После гастролей в Мурманске коллективу театра предстоит поездка в Эстонию. В Таллин, наряду со спектаклем «Березовые глазки», он также возьмет и «Карельский сувенир». Осенние гастроли труппы завершатся поездками в Киев и Кишинев. Телестудии этих городов уже прислали петрозаводчанам приглашения встретиться с ребятами Украины и Молдавии на «голубых экранах».

В те же дни другая группа

артистов театра будет гастролить по селам и лесным поселкам южной Карелии. В течение полумесяца этот коллектив даст для детей Медвежьегорского и Пудожского районов тридцать представлений спектакля «Березовые глазки», поставленного ленинградским режиссером В. Советовым. Не менее семисот спектаклей показывает ежегодно для ребят театр. Пятьсот из них дети смотрят в сельской местности.

Нынче Петрозаводскому театру кукол исполнилось сорок лет. За минувшие годы спектакли театра — одного из старейших в стране — увидело более трех миллионов маленьких зрителей.

В. ШЕВЦОВ.

«ЛЕНИНСКАЯ БРАВДА»
г. ПЕТРОЗАВОДСК

№ 9. СЕН. 1975